



Знамя труда

№ 68 (9457)

Суббота, 25 августа 2018 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

АВГУСТОВСКАЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

29 АВГУСТА 2018 года в 9:15 часов в Готопутовском СДК начнёт работу августовская педагогическая конференция по теме «Развитие муниципальной системы образования в контексте национальных целей и стратегических задач развития: достижения, проблемы, перспективы».

Отдел образования Администрации Сорokinского муниципального района приглашает педагогов образовательных организаций Сорokinского района, ветеранов педагогического труда, глав сельских поселений, руководителей предприятий и организаций района, родителей для решения актуальных вопросов воспитания и обучения детей.

лосовании избирателей, которые включены в список избирателей на конкретном избирательном участке и не могут самостоятельно по уважительным причинам (по состоянию здоровья, по инвалидности) прибыть в помещение для голосования. Для голосования таких избирателей члены участковых избирательных комиссий проводят голосование вне помещения голосования по месту нахождения избирателей только в день голосования и только по заявлению избирателей.

Заявления о проведении голосования вне помещения для голосования, устные обращения участковые избирательные комиссии принимают с 30 августа 2018 года до 14:00 ч. 9 сентября 2018 года.

Члены территориальной избирательной комиссии, члены участковых избирательных комиссий выполняют все необходимые действия, создадут все условия для обеспечения участия в выборах граждан, зарегистрированных на территории Сорokinского муниципального района.

Ознакомиться с нормативными правовыми актами администрации района, решениями территориальной избирательной комиссии, принятыми в рамках подготовки к проведению выборов губернатора Тюменской области, можно на официальном сайте Сорokinского муниципального района в разделе «Власть»-«Избирательная комиссия».

В день проведения выборов для обеспечения охраны общественного порядка на всех избирательных участках будет организовано дежурство сотрудников полиции. В рамках проведения праздника «Тюменская осень» на территории района пройдут культурно-массовые, спортивные мероприятия.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! Ждём вас 9 сентября 2018 года на избирательных участках, образованных на территории Сорokinского муниципального района, с 8:00 до 20:00 часов – для участия в голосовании по выборам губернатора Тюменской области.

Председатель территориальной избирательной комиссии Сорokinского района Л.А. Омутных

Памятная дата

1943-2018



По своим масштабам, задействованным силам и средствам, напряжённости, результатам и военно-политическим последствиям является одним из ключевых сражений Второй мировой войны и Великой Отечественной войны.

ИДЁТ ПОДГОТОВКА К ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Территориальная избирательная комиссия Сорokinского района в соответствии с календарным планом ведёт работу по подготовке к проведению выборов губернатора Тюменской области, которые состоятся 9 сентября 2018 года.

На территории района образованы 14 избирательных участков, границы которых утверждены постановлением администрации Сорokinского муниципального района от 04.06.2018 № 165 (опубликовано постановление в газете «Знамя труда» от 21.07.2018 года и размещено на официальном сайте Сорokinского муниципального района).

Данным постановлением определены также места нахождения участковых избирательных комиссий, места нахождения помещений для голосования.

В связи с аварийностью районного Дома культуры помещение для голосования избирательного участка № 1601 (Большесорokinский) перенесено в холл первого этажа Администрации Сорokinского района (ул. 40 лет Октября, № 10).

Решением территориальной избирательной комиссии от 29.05.2018 № 27 сформированы участковые избирательные комиссии. Срок полномочий УИК – 5 лет. Кроме

того, сформирован резерв состава участковых избирательных комиссий Сорokinского района.

Со дня выдвижения кандидатов начинается агитационный период, который заканчивается до 08 часов 8 сентября. Предвыборная агитация на каналах теле- и радиовещания, в периодических печатных изданиях стартовала с 11 августа.

Для размещения печатных агитационных материалов по предложению территориальной избирательной комиссии в соответствии с постановлением администрации Сорokinского муниципального района от 23.01.2018 № 29 на территории каждого избирательного участка выделены специальные места для размещения печатных агитационных материалов.

Кроме специально установленных мест агитационные материалы могут быть размещены в помещениях, на зданиях, сооружениях и иных объектах только с согласия собственников, владельцев данных помещений и на условиях собственников, владельцев данных помещений.

Члены территориальной избирательной комиссии осуществляют контроль за размещением печатных агитационных материалов.

Члены участковых избирательных комиссий начали работу по информированию

избирателей. В течение этой недели каждому избирателю будет доставлено приглашение ознакомиться со списками избирателей. Обращаемся к тем избирателям, которые после проведения выборов Президентом РФ (18.03.2018) изменили место регистрации. Уточните, включены ли вы в список избирателей по новому месту регистрации.

Напоминаем, что участковые избирательные комиссии до дня проведения выборов работают в помещениях администраций сельских поселений. В приглашении указаны адрес, по которому следует обратиться для уточнения списков избирателей, время работы участковой избирательной комиссии и контактные телефоны.

Решением избирательной комиссии Тюменской области от 09.08.2018 № 56/282-6 утверждён график работы участковых избирательных комиссий: в рабочие дни с 16:00 до 20:00, в выходные дни с 10:00 до 14:00 часов.

Для получения разъяснений можно обратиться так же в территориальную избирательную комиссию по телефону 2-28-57.

Второе приглашение – принять участие в выборах – члены участковых избирательных комиссий принесут

избирателям в ближайшую неделю.

При проведении выборов губернатора Тюменской области избиратели, которые в день голосования не смогут проголосовать на избирательном участке, где они включены в список избирателей, вправе проголосовать досрочно с 29 августа по 8 сентября 2018 года (в помещениях администраций сельских поселений).

При проведении данной избирательной кампании не принимаются заявления избирателей о голосовании по месту нахождения.

Избирателям, зарегистрированным по месту жительства на территории Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, но временно пребывающим вне места своей регистрации, для участия в выборах губернатора Тюменской области необходимо в период с 29 августа по 5 сентября 2018 года подать заявление в участковую избирательную комиссию о включении в список избирателей по месту временного пребывания. При себе необходимо иметь паспорт гражданина Российской Федерации.

Участковые избирательные комиссии обеспечат возможность участия в го-

Наша гордость – российский флаг!



ЕЖЕГОДНО 22 АВГУСТА В НАШЕЙ СТРАНЕ ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Марина ЛАКМАН
Фото автора

Этот праздник, официально установленный на основании Указа Президента Российской Федерации от 20 августа 1994 года № 1714 «О Дне Государственного флага Российской Федерации», посвящён возрождённому флагу России – трёхцветному. Версии, разъясняющие смысл каждого цвета, разные. По одной из них белый означает свободу, синий – покровительствующую России Богородицу, красный – державность.



В День флага по всей стране проходят различные мероприятия, цель которых – донести до граждан историю праздника и важность государственных символов России.

Патриотическая акция под названием «Под флагом единым» прошла и в Большом Сорokino – на площади перед магазином «Магнит». Сотрудники РДК и районной библиотеки поздравляли прохожих с государственным праздником, рассказывали историю государственных символов России, раздавали открытки, листовки и буклеты с описанием истории формирования российского флага.

У передвижной мини-выставки желающие могли познакомиться с книгами и журналами, содержащими информацию о празднике, и сфотографироваться с хэштегом «Я люблю Россию».

На специальном стенде участники акции оставили свои пожелания России. – Цель нашей акции – воспитание любви к Отечеству и уважения к истории Российского государства, его символам, – подчеркнула одна из организаторов акции Т.А. Кривых.



Депутат на округе

Марина ЛАКМАН
Фото автора

20 августа 2018 года В.И. Ульянов, депутат областной Думы по избирательному округу № 24, член фракции «Единая Россия», с рабочим визитом посетил Сорокинский муниципальный район.

После встречи с главами сельских поселений и руководителями предприятий района, в ходе которой обсуждались текущие вопросы развития сорокинской территории, Владимир Ильич ответил на вопросы журналистов местных СМИ. В разговоре участвовал глава района А.Н. Агеев.

– Владимир Ильич, вы – народный избранник. Что можете сказать о наказах жителей Сорокинского района?

В.И. Ульянов: Наказы есть текущие, когда возникают какие-то социальные проблемы, потребности в финансировании или ремонте. Например, в этом году совместно с администрацией района положительно решён вопрос по ремонту кровли в коррекционной школе. Вопросы приобретения спортивного или иного оборудования тоже решаются за счёт депутатского фонда непредвиденных расходов. Там мы всё отрегулировали, решили. Та квота сумм, которая была предусмотрена, выделена и реализована.

Другая форма наказов – долгосрочная. Эти наказания носят капитальный характер и требуют серьёзного финансирования. Они проходят определённую процедуру: я представляю их в департамент, правительство Тюменской области даёт положительное или отрицательное заключение, после чего эти предложения включаются в перечень наказов депутату через постановление областной Думы. На территории Сорокинского района это строительство второй очереди очистки воды, канализационных очистных сооружений, развитие газификации. Данные вопросы решаются совместно с администрацией района и департаментом ЖКХ области. По первым двум объектам вопросы уже практически решены и заведены в план строительства, немного сложнее выглядит вопрос газификации. Так сложилось, что на сегодня программы газификации, исполняемой областным правительством, нет. В рамках сотрудничества с «Газпромом» она нормально работала до недавнего времени: «Газпром» выстраивал магистраль до определённого пункта, а дальше шла разводка за счёт средств областного или муниципального бюджета с привлечением средств самих собственников. При планировании учитывается количество потребителей, их финансовая возможность к подключению и перспектива развития населённого пункта. Там, где нет гарантированного потребления газа, строить газопровод большой протяжённости «Газпрому» невыгодно.

Так же в дальнейшем будут решаться вопросы благоустройства и строительства дорог, особенно это будет заметно после завершения строительства крупных развязок в областном центре.

– С дорогами понятно, а как с объектами соцкультбыта? У нас вот – проблема с районным Домом культуры.

В.И. Ульянов: Объекты социальной сферы, находящиеся в аварийном состоянии, всегда были в приоритете правительства. Нужно строить – будет построен. Для этого надо будет разработать нормативные документы и завести в план строительства. Сегодня большая работа ведётся по ликвидации деревянных зданий школ и больниц. Главная задача – максимально привести объекты в нормативное состояние.

– Как раз следующий вопрос – о больнице. У нас большая проблема со зданием инфекционного отделения, которое находится в аварийном состоянии. Можно ли надеяться, что его отремонтируют, а не отведут для больных этого профиля несколько палат в основном здании больницы? Район у нас межсезонных вспышек ОРВИ ну никак нельзя без полноценного инфекционного отделения.

В.И. Ульянов: А каково решение на местном уровне? Это здание действительно необходимо?

А.Н. Агеев: Здание подлежит ремонту, и, наверное, не совсем правильно – от него отказаться.

Может, сегодня рассмотреть возможность его эффективного использования в том числе и на межрайонном уровне...

В.И. Ульянов: Тогда направляйте ваши предложения мне, будем работать над решением этой проблемы совместно с департаментом здравоохранения.



Кристина ПИКУЗА
Фото автора

КРЕАТИВА ИМ НЕ ЗАНИМАТЬ

Готопутовским Домом культуры руководит Надежда Борисовна Старцева. В должности директора – всего один год, а до этого 17 лет работала культорганизатором. По диплому она библиотекарь (в своё время закончила Тобольское училище культуры и искусств), но в библиотеке родного села Готопутово не было свободных вакансий. Требовался культработник в Дом культуры. Надежда Борисовна предложение устроиться в ДК приняла и ни разу об этом не пожалела.

Сегодня рядом с ней опытные и талантливые специалисты, о которых она отзывается тепло.

Например, два года назад пришла работать в Готопутовский ДК руководитель клубного формирования Ирина Сергеевна Тиунова. Она ведёт детский хор «Соловушка». Школьные учителя приводят в хор детей начальных классов. Готовится специальная программа на год, основой которой является патриотическое воспитание.

Звукооператор Александр Владимирович Харин (с 2017 года по совместительству культорганизатор) в работе никогда не подводит. На концертных мероприятиях отвечает за качество фонограмм, готовит видеоматериалы, имеет опыт видеомонтажа.

Должность библиотекаря занимает Татьяна Петровна Журавлёва. Кроме работы с абонементами она проводит мероприятия патриотического содержания, организует выставки во время летних каникул, летний отдых детей и многое другое. Прививает интерес к чтению у детей и взрослых. В Год добровольца работники Дома культуры уделяют внимание волонтерской деятельности. В клубном формировании есть молодёжная организация «Мы», которая в летнее время состоит в основном из студентов. Им на помощь всегда готовы прийти старшеклассники. Во время праздничных торжеств волонтеры проводят различные акции, участвуют в районных мероприятиях.

Сейчас Готопутовский Дом культуры готовится к выборам губернатора Тюменской области. Надежда Борисовна немного посвятила нас в планы проведения культурно-массовых мероприятий в единый день голосования – 9 сентября. Среди них на тему осени – «Именины картошки». Подробности мы узнавать не стали, пусть будет для жителей села приятный сюрприз.

По словам Н.Б. Старцевой, работа в сфере культуры – это один большой праздник, от которого порой устаёшь. Культработники очень много времени проводят в ДК. Конечно, это нелегко, но на другой работе себя она уже не представляет.



В «Планете детства» было хорошо!

Дмитрий БЕЛЛЕР

С 26 ИЮЛЯ ПО 15 АВГУСТА 2018 ГОДА ПЕРЕД ПЕДАГОГАМИ ЛАГЕРЯ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ ДЕТЕЙ «ПЛАНЕТА ДЕТСТВА» НА БАЗЕ МАУ ДО СОРОКИНСКОЙ ДЮСШ «СИБИРЬ» СТОЯЛИ НЕПРОСТЫЕ ЗАДАЧИ: создать благоприятные условия для отдыха детей, организовать досуг, способствовать интеллектуальному, а главное, физическому развитию ребят, обеспечить их безопасность.

Организация лагеря дневного пребывания – одна из интереснейших и важнейших форм работы с детьми в летний период. Лагерь выполняет очень важную миссию оздоровления и воспитания детей. На сегодняшний день он наиболее удобен во многих отношениях и для детей, и для родителей: ребёнок не отрывается от семьи, находится под присмотром тренеров-преподавателей, своевременно накормлен, занят интересными делами вечером. А в выходные дни ребёнок дома, в кругу семьи.

В это лето наша спортивная школа приняла на летнюю смену 30 учащихся (в их числе будущие первоклассники). Была разработана программа дет-

ского спортивного лагеря «Планета детства», продуманы все культурно и спортивно-массовые мероприятия.

Каждый день в лагере начинался с зарядки. Мы старались следовать девизу «В здоровом теле – здоровый дух!».

Программа дневного пребывания учащихся в лагере насыщена разными спортивно-познавательными развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников, а главное, формируют их творческие способности.

Дети принимали активное участие в проведении игровых конкурсов, программ, викторин. На протяжении всей лагерной смены были участниками спортивных и познавательных мероприятий, развлекательных конкурсов, проводимых районной библиотекой, МАОУ Сорокинской СОШ № 1.

Не забывали мы и о безопасности детей. Проводились беседы, инструктаж по безопасности жизнедеятельности, были организованы встречи и экскурсии с представителями полиции и МЧС.



Дети съездили в село Викулово, посетили бассейн, получили массу незабываемых впечатлений. Каждый день ребята получали полноценное питание. В рационе разнообразные и вкусные блюда, фрукты, соки, свежие овощи. Ели с аппетитом, никто не жаловался на качество приготовленных блюд.

Последний день пребывания детей в лагере стал днём расставания и грусти...

Наш лагерь закрылся, но мы с нетерпением будем ждать новых встреч в следующем году. Нам было приятно видеть радостные лица детей, их загорелые улыбки. Каждого из них мы увидели по-новому. Хочется пожелать ребятам, чтобы они не забывали интересную жизнь в лагере, оставались всегда добрыми, дружными, весёлыми, жизнерадостными и такими спортивными! До новых встреч!

КОНКУРС «ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ»

Селивёрстова Любовь Александровна, председатель совета ветеранов посёлка Нефтяника, – очень скромный человек. Где бы ни трудилась, всегда всё делает на отлично. Сельский Дом культуры при её деятельности стал одним из лучших в районе, вокальная группа радует своими выступлениями зрителей центральной усадьбы, других поселений и райцентра. Вот и ветеранская организация под её руководством стала также одной из лучших в районе.



И уютный дворик, и огород радуют глаз

Красивый сельский домик ухожен и чист, обрамляют его зелёные насаждения и цветы. Скоро ярким цветом запыхает красная рябина, а лебедь (цветочная клумба) гордо понесёт на себе распустившиеся цветы настурции. Кстати, фигурки лебедей здесь украшают многие уголки – они на цветочных клумбах в ограде, где цветут розы, лилии, герань, гвоздика, сальвия, флоксы, гладиолусы, колокольчики, марьин корень, ирис, цинния, бархатцы, есть пионы, тюльпаны и другие замечательные цветы. Разноцветной радугой манят к себе цветочные клумбы и радужное солнышко.

Бордюры здесь из камня, заботливо окрашенные в разные цвета. На крыльце дома – домовенок, встречающий гостей. А рядом в гнезде на пенёчке «Курочка-ряба с цыплятами». Около аккуратно сложенной поленицы дров деревянный стол, накрытый дарами сада и огорода. Чуть поодаль незаконченная беседка, которая будет уютной и большой, чтобы здесь могла собраться вся семья. Здесь будут отдыхать сами, дети и внуки.

Огород радует посадками картофеля, капусты, огурцов, томатов, арбузов, лука и чеснока, редиса, кабачков, тыквы, перца, ревеня и

многого другого. Рядом замечательный сад. В нём яблони, вишня, дуб, калина, много кустов смородины, черёмуха, малина и миндаль, сосна, сирень и ирга.

Утощаясь у стола дарами сада и огорода, мы не переставали удивляться обилию и многообразию выращиваемых растений, овощей и фруктов, цветов. Когда же эти люди всё успевают? А ведь кроме этого они ещё и дарами природы запасаются на зиму: собирают травы, лесные ягоды и грибы! Они и на работе успевают, и в общественной жизни...

Надежда ГУГЕЛЬ

Объявления

Продам, куплю

ПРОДАМ сено. Тел. 89044730318. (2-2)

Продаётся 2-комнатная квартира в 2-квартирном доме. Тел. 89220727235. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ дом - 60 кв.м, остаётся вся мебель и бытовая техника. Тел. 89088657142. (2-3)

ПРОДАЁТСЯ дом по ул.А. Матросова, 64 - после капремонта, все надворные постройки новые. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАМ трактор МТЗ-50. Тел. 89224785353. (2-2)

ПРОДАЮТСЯ с доставкой отруби пшеницы, ячмень, овёс, дроблёнка. Тел.89220726998. (3-4)

ПРОДАМ благоустроенную однокомнатную квартиру в центре. Тел. 89088681549. (2-2)

СРОЧНО недорого продаётся 3-комнатная квартира в центре - с гаражом. Тел. 89088653301. (3-8)

ПРОДАЮТСЯ зимние шины 195/60/15. Тел. 89199317941.

Услуги

БУРИМ скважины на воду - недорого, быстро, качественно. Тел. 89048731195. (7-17)

МОНТАЖ кровли, сайдинга. Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 89609160008. Замер и расчёт - бесплатно. (16-21)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ Т. 8-983-523-9978 (4-4)

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки от 4700 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул. Кирова, 19). (4-4)

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070. (3-4)

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца, ПОГРЕБА. Тел. 89199329068. (13-13)

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок, заправка автомобильных кондиционеров. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 89088655662, 2-22-72. (4-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб./м²
Т. 8-951-407-0770

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б. Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (3-3)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
на МОНОЛИТЕ
8-912-992-03-01
Выезд на замеры ежедневно до 20.00

БУРЕНИЕ скважин - быстро, качественно. Насос и шланг - в подарок. Гарантия - 2 года. Тел. 89088752851. (4-9)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
от 1000 руб.
8 9324 700-700 (4-4)

БУРИМ скважины. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89827826754. (3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Т. 8-913-962-2911 (4-4)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия. Разведка. Опыт - 9 лет. Тел. 89044635278. (16-17)

БУРЕНИЕ скважин. Проводим разведку. Сдача под ключ. Тел. 89224800134. (3-4)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (4-4)

ПОДРАБОТКА В С. БОЛЬШОЕ СОРОКИНО! Выкладка прессы в «Магните». Два неполных дня (понедельник и среда). Оплата - 1400 руб. за месяц. Тел. 8-910-931-55-80 (звонить в будни).

ЖИТЕЛЯ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ЗАДЕРЖАЛИ С МАРИХУАНОЙ Мужчину, подозреваемого в хранении наркотиков в крупном размере, задержали в Сорокинском районе, как сообщает УМВД России по Тюменской области.

Этого 52-летнего мужчину задержали вблизи д. Рядовичи. В автомобиле задержанного обнаружено 500 г марихуаны. По словам подозреваемого, наркотики он планировал использовать для личного употребления. Фигурант задержан и доставлен в отдел полиции.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Мужчине грозит лишение свободы - до 10 лет.

Источник: Тюменская линия
В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ФАКТЫ НЕЗАКОННОЙ ВЫРУБКИ ДЕРЕВЬЕВ РАССЛЕДУЮТ ПОЛИЦЕЙСКИЕ

Фактами незаконной рубки деревьев в Тюменской области займутся сотрудники правоохранительных органов, как сообщает региональный департамент лесного комплекса.

13 августа 2018 года сотрудники департамента лесного комплекса Тюменской области и отдела борьбы с экономическими преступлениями УМВД Тюменской области выявили факт незаконной рубки лесных насаждений в Боровском лесничестве на сумму 1 млн 650 тыс. рублей. Ведётся расследование.

А 14 августа сотрудники ГИБДД и полиции Ялуторовска провели рейд, в ходе которого задержали мужчину, незаконно вырубавших деревья на границе Исетского, Ялуторовского и Тюменского районов. Возбуждено уголовное дело по ст. 260 УК РФ. Нарушители находятся под подпиской о невыезде. Сумма

ШОК ЦЕНА
ВСЕ СЕНТЯБРЬ
18599.- 14500.-
1780.- 4100.-
5900.- 139.-

СДАМ СДАЁТСЯ 3-комнатная квартира в центре - с гаражом. Тел. 89088653301. (3-4)

Работа ТРЕБУЮТСЯ охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата достойная. Звонить по тел. 8(3452)529669, 89224761875, 89097358956. (26-28)

ООО «ПЕТРОВСКОЕ» требуется мастер машинного доения, жильё предоставляется. Тел. 34-1-72, 89044738212. (1-3)

УМВД РОССИИ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ: ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

НЕ ОТКРЫВАЙТЕ дверь незнакомым людям, даже если они представляются работниками специальных служб полиции, поликлиники, ЖКХ и т.п. Перезвоните и уточните, присылали ли они к вам этого специалиста!

НЕ ДОВЕРЯЙТЕ информации, если вам сообщат, что ваш родственник или знакомый попал в беду и нужна крупная сумма денег, чтобы вытащить его. Это стопроцентный обман.

НЕ ДОВЕРЯЙТЕ информации, что у вас или у вашего родственника обнаружена опасная болезнь и нужны деньги на лечение или покупку дорогостоящих лекарств, врачи не сообщают такое по телефону.

НЕ СОГЛАШАЙТЕСЬ на приглашение принять участие в розыгрыше призов, купить чудодейственные лекарства, приборы или дешёвые вещи и продукты. Тем более не соглашайтесь получить приз лотереи, в которой вы не принимали участие.

НЕ СОГЛАШАЙТЕСЬ на предложение снять порчу или сглаз, погадать, предсказать будущее - это хороший повод, чтобы завладеть деньгами доверчивых людей.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ 02, 112. ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ 8(3452)29-14-32.

ущерба выясняется. С начала года было привлечено 14 лиц к административной ответственности по ст. 8.28 КоАП РФ "Незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан", 42 человека привлечены к уголовной ответственности по ст. 260 УК РФ "Незаконная рубка лесных насаждений". В департаменте лесного комплекса напомнили тюменцам, что нельзя уничтожать и повреждать лесные насаждения, нарушать режим особо охраняемых объектов природных территорий и объектов. По закону любой вид лесопользования согласовывается с департаментом лесного комплекса. У граждан должно быть разрешение на рубку леса. Для оформления договора купли-продажи лесных насаждений необходимо обратиться в МФЦ. Юридические лица должны оформить договор аренды лесного участка. Жителей Тюменской области просят сообщать о фактах незаконных действий на территории лесного фонда региона по телефону 8 (3452) 55-74-55, по электронной почте: DLK_TO@72to.ru.

Источник: Тюменская линия

Благодарность

ВЫРАЖАЕМ огромную благодарность всем, кто разделил с нами горечь утраты сына, отца, мужа, деда и прадеда Ямова Виктора Семёновича. Спасибо родным и близким за моральную и материальную поддержку. Жена, дети, внуки.

БЛАГОДАРНОСТЬ выражаем всем, кто разделил с нами потерю дорогого для нас человека: мужа, отца, деда Квашнина Владимира Николаевича. Спасибо моим ученикам, соседям, коллективам школы № 1, школы-интерната, друзьям и всем, кто принял участие в похоронах. Семья Квашниных.

Фасады Кровли
Пенсионерам скидка 30%
7-99-89
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА И ПРОФНАСТИЛ
ТЕПЛИЦЫ ТУТ ДЕШЕВЛЕ

Выражаем глубокие соболезнования Знаменщиковой Ирине Александровне по поводу преждевременной смерти сына **ЗНАМЕНЩИКОВА ДЕНИСА.** Педагогический коллектив, одноклассники.

Знамя Труда
Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.
Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в **Ишимской типографии** (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.
Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Подписной индекс 54349
Тираж 1290. Заказ № 68

